

СМ ДАЙДЖЕСТ

«Rebellion», Испания 18 декабря

ГЛОБАЛЬНАЯ КУЛЬТУРНАЯ КОЛОНИЗАЦИЯ

По мнению некоторых специалистов, жажда потребления среди граждан бывшего советского общества развита настолько сильно, что Россию, возможно, следует назвать лидером мирового потребительского сообщества.

«Tageszeitung», Германия 19 декабря

ФАРАОН С ЧЕЛОВЕЧЕСКИМ ЛИЦОМ

В московской лаборатории антропологической реконструкции свое прежнее лицо получают трупы, скелеты и... фараоны. К услугам специалистов лаборатории при расследовании уголовных дел охотно прибегает милиция.

Подготовила Юлия ПОРОСКОВА

СМ ГОРОСКОП на 25 - 31 декабря 2003 года

ОВЕН. Звезды зовут в путешествие. Только не забудьте прихватить с собой аптечку: возможны хоть и мелкие, но неприятности со здоровьем.

ВЕСЫ. Подождите приобрести электронику и бытовую технику. Увеселительные мероприятия также лучше отложить.

ТЕЛЕЦ. Не спорьте с представителями закона - на некоторое время вас могут задержать для выяснения обстоятельств.

СКОРПИОН. Вас ожидает расширение круга знакомств. А вот кем станут новые люди - кто другом, а кто врагом, зависит во многом и от вас.

БЛИЗНЕЦЫ. Неделя неблагоприятна для заключения брака и путешествий и в то же время благоприятна для ухода за комнатными растениями.

СТРЕЛЕЦ. Поберегите печень - не злоупотребляйте жирной и острой пищей. Приятное знакомство улучшит ваше и без того хорошее настроение.

РАК. Выходя из дома, не забудьте прихватить документы, в том числе пропуск на работу. Не начинайте новых дел кроме окруженных ореолом таинственности.

КОЗЕРОГ. Вы можете стать жертвой мелких семейных неприятностей. Вы нетерпеливы и импульсивны больше обычного.

ЛЕВ. Неделя положительных перемен, которые могут коснуться как дружеских отношений, так и продвижения по карьерной лестнице.

ВОДОЛЕЙ. Надеемся только на свои силы - деловые партнеры могут подвести. Могут возникнуть нештатные ситуации с электронным оборудованием.

ДЕВА. Будьте готовы стать объектом шуток и розыгрышей со стороны коллег. Переутомление может стать причиной головной боли.

РЫБЫ. Как бы вас ни просили, не давайте денег в долг. Положение планет придаст вам настойчивости и решительности, что целесообразно использовать для решения бытовых проблем.

Составил Вячеслав СЕЛЯХОВИЧ

За неделю до Нового года весь Обалдуевск встал на праздничную вахту. Одни несли ее в магазинах, выбирая подарки близким, знакомым и начальству.

Щем году. Четвертые, плюнув на все текущие заботы, устремили взгляд в светлое будущее...

Словом, как всегда, суета сует. И как обычно кто-то что-то не успеет, куда-то опоздает, чего-то потеряет, а может, и найдет.



РИСУНОК ВИКТОРА ФЕДОРОВА

Тяжелый случай

Петров никогда не опаздывал на работу, вовремя платил за квартиру и переехал на новую квартиру только на зеленый свет.

н, а труд почтового работника, в качестве которого он подвизался, прекрасен и романтический.

Когда говорили: мир удивителен - он улыбался. Когда клеймили, лицо его становилось серым, а скулы твердели.

Владимир КАПИАНИДZE, психиатр

Жизнь в трехтысячном году

поэт: остановись, мгновенье! Не успел. Протягивает, говорит:

- Гони сотню. По-человечески я его где-то могу понять - квартира, машина, дача, жена, двое детей, сам без работы, жить на что-то надо.

лекается искусством, в свободное от искусства - шахматами.

Один есть! Спрашиваю, больше из вежливости, потому что в химии ничего не понимаю: сейчас над какими тайнами бьетесь на работе?

Отчаиваться не стал, ишу дальше, в другом месте. Однажды вижу: стоит... вся в белом, длинноногая, стройная, красивая. Подхожу. Смеется. Смех прозрачный, солнечный, как роса утром.

- Я, - говорит, - не сейчас, а всю жизнь бьюсь над ними. И на работе и дома. Почему так в природе: когда есть пиво, нет воды? Когда есть деньги, нет здоровья? Когда нет зонта, есть дождь? Как опоздаешь на работу, начальство на месте, придешь вовремя - его нет? Отчего это приятно, то вредно, что полезно, на то смотреть не хочется? Почему как выигрешь в лотерею, так у соседа, как потоп в квартире, так у меня?

Начал издавать: - Разрешите задать несколько вопросов? - Деловой какой! - Трогает ли вас красота тюльпана? - Я сама - тюльпан. - А где Тюльпан работает? - Не выстулай. - А тайны природы волнуют вас?

Бац мне по щеке. «За кого, - говорит, - вы меня принимаете?» Потом говорит: «Думала, настоящего человека встретила, а ты?» Потом еще что-то насчет меня - и ушла.

Чисто по-человечески вижу - комплексует. отошел от него подальше и думаю: может, будущее сегодня ходит не в белых одеждах, может, надо не искать его, а строить? Наверное, чем больше людей начнут мечтать о будущем, тем мы скорее сегодня избавимся от иждивенчества, корысти, глупости, пошлости, зависти, мещанства...

Чисто по-человечески вижу я ее в чем-то смутно понял, но отчаиваться не стал, ишу дальше, в другом месте. Однажды вижу: мужчина. Стоит за мольбертом, рисует, весь в белом.

Спрашиваю: - Где работаете? - Нигде. - Хотите работать? - У него, где нет песка, тюльпаны. Я говорю: хочу. Он сорвал три штуки, протягивает. Я хотел крикнуть, как

ИЗВИНИТЕ, ЧТО МНЕ ОТНЯЛ У ВАС ВРЕМЕНИ. Странно начал, долго говорил. А в общем-то, если абсолютно честно, я просто хотел узнать, часто ли вы думаете, какой будет жизнь в трехтысячном году.

Анатолий ТРУШКИН, ясновидец

Первый, первый, я - второй!

Первый, первый, я - второй! Товарищ капитан, докладывает старший сержант Левчук. Вооруженный преступник на автомашине «вольво» наглым образом уходит в направлении центра города!

Воспользоваться автоматом? Так у меня же жетонов нема. Нет, товарищ капитан, не издаеваюсь. А вы вспомните, когда нам в отделе последний раз патроны выдавали - аккурат перед тем, как наш ветеран Егорыч батьку Махно задержал.

А Рекс отравился. Да. Бедной собаке какой-то гад налил миску супа из нашей столовой.

Что вы, «газик» не заводится. Его тут на ночь у вытрезвителя оставили, так эти ханурики утром всю жидкость из аккумулятора на опохмелку выпили. Потом у каждого редкое физиологическое явление наблюдалось - «стул электрический».

Нет, товарищ капитан. Преследовать не могу, у моего мотоцикла веревочка оборвалась. Какая веревочка? А та, которой двигатель привязан. Нет, та, что бензобак держит, еще цела: я ее для верности старым носком укрепи.

Обратиться за помощью в ГИБДД? Так, товарищ капитан, зарплата у нас аж три недели назад была. Как при чем тут зарплата? Вы что, ГИБДД не знаете? Они же без полсотни и разговоривать не станут.

Экономить батарейки? Так у меня ж рация и так не от батареек работает, а от того, что рядом полевой Лимитченко ручку гене-

СМЕХА ПОЛЮЩЕ ЧТО ЗВЕЗДЫ ОБЕЩАЮТ